

袁顺清:与爱同行 最美逆行

以前是金坛好人、常州好人、江苏好人、常州学雷锋标兵……
现在是防疫先进个人、最美逆行者、防疫达人……

面对街道、社区、部门递来的奖章奖杯,袁顺清感到金杯银杯不如群众的口碑,金奖银奖不如群众的夸奖,自己所做的一切虽然微不足道,但得到群众与社会的认可。疫情来袭,袁顺清感到肩上责任的沉重。没有人叫他做,也没有人逼他做,这完全是一种无偿的志愿行动。是什么动力促使他每天车子加满油,在城乡和社区间巡回宣传?千里之行,始于足下,爱心与责任。无论是之前的慈善之行,还是此次防疫宣传之路,他都那么义无反顾,那么铿锵前行。

“感谢您在抗击新冠肺炎疫情防控工作中作出的贡献,特授予您为‘最美逆行者’。”

近日,袁顺清接连收到西城街道文化社区、西门社区等表彰。面对这些荣誉,老袁很低调,他说:“面对疫情,这是我最想做的事。”

在疫情面前,袁顺清看到那么多的白衣战士、党员干部、志愿者,踏上抗疫“最美逆行”之路,他毅然在车顶安装了喇叭,每天对20多家社区进行疫

情防控义务巡回宣传。从年初一直到四月初,袁顺清坚持每天巡回宣传十小时,日均行车里程200多公里,覆盖整个西城街道各社区及周边小区。为节约时间,扩大宣传的覆盖面,面包、方便面也成了袁顺清防疫路上的充饥“利器”。每天接触的人群越多,风险越大,于是他就在家“自行隔离”。他协助政府部门、社区,通过“地毯式轰炸”的宣传模式,给居民送去最全面、最及时、最权威的疫情防控知识,增强群众的防控意识。

在袁顺清的宣传与感染下,越来越多的人投身公益事业,加入到疫情防控与志愿服务行

列中来。袁顺清说,刚开始时,很多人不理解甚至不耐烦,嫌喇叭声太吵。但随着疫情形势发展,越来越多的小区都盼着喇叭响,给他们带来关于疫情的最新消息。也有人主动要求加入疫情防控志愿者队伍,深入社区协助宣传引导、体温监测、卡点值班等工作的开展。有企业老板带着员工为志愿者送去方便面、挂面等物资;还有社区走访慰问困难老人……

袁顺清盖有20多个社区公章的出入证,在微信朋友圈被“刷爆”了,有金坛的,有常州的,也有全国各地的,纷纷给予点赞。袁顺清说每天开车200多公里,人坐在车上时间长,



袁顺清在小区宣传中出示出入证

腿伸不直,一天下来又酸又疼,但想到自己的举动得到他人认可,就值了。

在金坛,还有千千万万像袁顺清这样的人,明知前路有危险,却依然义无反顾选择“逆行”,用各种方式支持防疫工作,守护着百姓的安全。他们心系群众疾苦、关心百姓安危,勇担职责、毫不退缩,正如袁顺清在

微信里所言,“守得云开见月明,春暖花开总有时。”

慈心播爱种,善意满人间。播撒爱的地方,往往处处鲜花绽放。袁顺清朴实的身影,深深烙在了金坛大街小巷,每一步脚下都似乎生出朵朵纤尘不染的莲花,将这份芬芳洒满走过的每一段路……

蒋建君



⑨ 公园

1. 做好口罩、消毒剂等防疫物资储备,制定应急工作预案,设置应急处置区域,落实单位主体责任,加强人员培训。
2. 建立员工健康监测制度,每日对员工健康状况进行登记,身体不适时应及时就医。
3. 在公园入口处,增加体温测量设备,所有人员体温检测正常方可进入。
4. 加强办公区域通风换气。如使用集中空调,保证空调运行正常,加大新风量,全空气系统关闭回风。
5. 做好公园内公共设施、座椅座凳、健身器材、果皮箱、垃圾桶等高频接触物体表面的清洁消毒工作。
6. 保持公园内清洁卫生,公园产生的垃圾做到“日产日清”,清运过程中应采用密闭化运输。
7. 公共厕所应做好清洁消毒,配备洗手设施和洗手液(或肥皂)。
8. 科学合理制定开、闭园时间,调控入园游客数量。
9. 减少现金售票,实行线上购票、扫码支付等非接触购票和支付方式。
10. 暂停容易引起人流聚集的活动和项目。
11. 根据游客接待量和工作要求,合理安排一线岗位的上岗班次和上岗人员。
12. 工作人员做好手卫生,佩戴口罩,打喷嚏时用纸巾遮住口鼻或采用肘臂遮挡等。
13. 游客随身备用口罩,在与其他人近距离接触或购买物品时戴口罩。
14. 入口醒目位置应设立告示牌或大屏幕,提醒入园游客、工作人员遵守相关防控要求和注意事项,进行疫情防控宣传,公园广播循环播放疫情防控注意事项。
15. 当出现新冠肺炎病例时,应在当地疾病预防控制中心的指导下对场所进行终末消毒,同时对空调通风系统进行清洗和消毒处理,经卫生学评价合格后方可重新启用。
16. 中、高风险地区,建议公园缩短营业时间。

这里有一份防控教程 -
防疫防控技术指南
第一篇 场所篇

做好个人防护 抗击新冠肺炎

每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐出租车 您做好防护了吗?

- 全程佩戴口罩
- 减少交流
- 适度开窗通风
- 打喷嚏遮口鼻
- 下车前索要发票
- 下车后及时洗手

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作